

Крутится „Звездочка“

Многие горожане знают парк им. Гагарина. Хорошо там сейчас. Деревья распустили свои листочки, зацвела черемуха, скоро даст о себе знать и сирень. В этом парке любят отдыхать студенты, школьники.

Аттракционы долго стояли без движения. Но сегодня закрутятся колесо обозрения — «Звездочка», карусель, грибок... Весело будет!

В начале недели аттракционы опробовали. Многим понра-

вилось кататься на колесе обозрения: с высоты виден, как на ладони, весь парк. Ребятишки были в восторге от «Звездочки» и карусели-цепочки.

— Пока мы можем предложить жителям нашего города только это, — говорит директор парка им. Гагарина Татьяна Леонидовна Степанова. — Но через некоторое время аттракционы будут радиофицированы. Представляете: вечером

музыка и море огней. Отдыхающие, надеемся, будут довольны.

Такой парк у нас в городе один. Этот живой уголок природы выглядит привлекательно. Здесь можно хорошо отдохнуть.

В будущем здесь планируется многое. В этом году строители приступят к сооружению планетария: уже готовы чертежи. Будет построен спортивный городок с волейбольной, баскетбольной площадками, теннис-

ный городок. Здесь же предполагается со временем открыть плавательный бассейн, танцзал. Будут и торговые павильоны.

Все это в ближайшие годы. А пока начинают работать аттракционы.

Добро пожаловать на отдых!

Н. КАЗАНЦЕВА,
выпускница
курсов журналистики
вечернего университета
марксизма-ленинизма.